

Associazione Ex-Alunni del Collegio S. Francesco Via S. Francesco,23 26900 Lodi tel. 0371/42.00.19 – fax 0371/42.20.55 amministrazione@sanfrancesco.lodi.it

Lodi, lì 30 ottobre 2016

Caro Ex Alunno/a,

Il Consiglio Direttivo dell'Associazione Ex-Alunni del Collegio S. Francesco di Lodi Ti invita all'Assemblea generale che si terrà **giovedì 8 dicembre p.v.** presso il nostro Collegio:

h. 10,00 accoglienza presso il Collegio (possibilità di parcheggiare nel cortile entrata via S. Giacomo)

h. 10,30 Santa Messa nel Tempio di San Francesco

h. 11,30/12,00 Assemblea generale e interventi

h. 13,00 agape fraterna nel refettorio del Collegio (r.s.v.p. 0371/42.00.19 entro il 30 novembre p.v.), costo pranzo 30 euro.

h. 16,00 nel Tempio di San Francesco concerto del Collegium Vocale di Crema diretto dal maestro Giampiero Innocente, "**Mozart...260 anni dopo**".

Indichiamo il codice IBAN per il versamento della quota associativa annuale e del contributo per il fondo "Scuola per tutti" istituito dall'Associazione in occasione delle celebrazioni per i 400 anni di presenza dei Padri Barnabiti a Lodi a sostegno delle famiglie meno abbienti che intendono iscrivere i propri figli alla nostra scuola:

Banca Popolare di Lodi:

IT 80 R 05034 20301 000000001616

intestato all'Associazione Ex-Alunni del Collegio S. Francesco.

Nel corso del mese di dicembre sarà disponibile sul sito internet <u>www.sanfrancesco.lodi.it</u> (attorno a noi/ex-alunni) il giornalino "S. Francesco EX".

Ti ricordiamo infine che giovedì 24 dicembre p.v. alle h. 24,00 nel Tempio di San Francesco verrà celebrata la Santa Messa nella notte della Natività.

Nell'attesa di incontrarti sia all'Assemblea generale che la Notte di Natale Ti salutiamo cordialmente.

Con Amicizia Per il Consiglio Direttivo